PCQ 9.A

TEST 1

1. | Vypocitaj a uprav na zakladny tvar
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2. | Vypotitaj obvod kruhu, ak jeho obsah S je 2119,5 cm®.

3. | Rie3 rovnicu a vykonaj skisku
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4. | Urc¢, kolko prirodzenych Cisel mensich ako 7 vyhovuje nerovnici
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5. | Vypocitajte 45% z 900.




TEST 3

Zmen$enim neznameho &isla o 62 dostane§ 69% jeho hodnoty. Ur¢ nezname ¢islo.

Dve kruZnice s polomermi 13 cm a 15 cm Sa pretinaji v bodoch 4, B tak, se dizka
usecky AB je 24 cm. Vypoditaj vzdialenost’ stredov tychto kruZnic.

Keby na koncert prislo o 153 castnikov viac, chybalo by len 7 T'udi do desattisic. Kolko
l'udi bolo na koncerte?

Pdvodna cena auta bola 523 000 Sk. Po zlacneni stalo 460 240 Sk. O kolko percent
zlacnelo?

Cislo 345 rozloZ na dva séitance tak, aby jeden s¢itanec bol 4 krat v&&si ako druhy. Ure
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